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7．興味のあるテーマ（複数回答）
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環境関係 マーケティング

政治関係 海外事情（含ＥＵ希望）

グローバル経営 BRICs関係

ゴルフ 知的財産

ネゴシエーション 起業

その他(医療、健康・食）
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2.質疑応答時間の配分
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3. 座席の位置　i
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4. 講師の声
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8. 一期一会に期待する事
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人生経験豊かな講
師の話
専門家としてのプロ
フェッショナルな話
質疑応答･食事会を
通じた異業種交流
異なる世代との交流
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